

18项业务拿身份证就能办 20项新举措下月推行 我市公安交管部门列出“放管服”时间表

□记者 赵志国 实习生 张昉

本报讯 公安部近日公布了简捷快办、网上通办、就近可办等20项交通管理“放管服”改革新措施,记者昨天从市公安交管部门了解到,我市公安交管部门目前已制定了时间表,确保20项新举措9月1日起在我市顺利启动推行。

你要了解的20项新举措

据了解,20项交通管理“放管服”改革新举措包括:1.申请材料四个减免;2.18项业务一证即办;3.普通业务一窗通办;4.个性服务自助快办;5.交管服务网上办理;6.政务信息网上互通;7.安全教育网上学习;8.交通事故网上处理;9.社会服务网点代办;10.邮政服务网点代办;11.延伸农村交管服务;12.推进交通事故快处快赔;13.实行车辆全国“通检”;14.推进车检程序优化;15.便利车辆异地转籍;16.便利驾驶证省内异地申领;17.健全监督制度机制;18.加强智慧监管建设;19.加强事中事后监管;20.加强信息系统安全保障。

“四个减免”8月10日前落实到位

据市公安交管支队相关负责人介绍,目前,我市公安交管部门正在全面清理办理交管业务的各种证明凭证,凡没有法律法规依据的一律取消,实现“四个减免”。一是免复印,原需提交的身份证明复印件,通过自动读取、高拍扫描或者免费复印等方式留存。二是免填表,原需申请人填写的纸质表格,由窗口工作人员采集信息、打印表格,申请人签字确认。三是免拓印,原需申请人自行拓印车辆识别代号的,由车辆管理所、机动车登记服务站等免费拓印。四是免提交,目前正积极协商、会同税务、保险等相关单位,推进部门信息联网,实现信息共享网络核验,逐步取消车辆购置税、车船税、交强险、报废回收证明、医院体检证明等纸质证明凭证。要求8月10日前落实到位。

简单业务一证即办

对补换领、审验驾驶证,补领机动车行驶证,驾驶人和机动车所有人联系方式变更等18类车驾管业务,凭本人居民身份证一证即办。原需审核或收回的驾驶证、行驶证,通过内部信息核查,不再要求群众提交。8月10日前落实到位。

普通业务一窗通办

整合优化业务办理流程,变群众跑腿为数据传输,实现办理车驾管业务只进一扇门、只到一个窗口办结。推行车驾管业务一窗受理、集成服务,积极协商财政、银行等相关部门,加快推进缴费支付电子化,服务窗口推广使用网银、支付宝、微信等支付方式,做到受理、审核、缴费、发证“一次排队、一次办结”。车辆登记通道式,推行受理、审核、查验、照相等通道式、流水化作业,群众只要按照标志和地面标线所指行进,只排一次队即可完成验车。简化机动车登记程序,推行PDA终端查验车辆,查验结果信息化传送。服务导办标准化,交管服务场所全部公示业务办理标准化流程图表,形式直观、易看易懂,提供清晰指引,并提供免费导办服务。8月31日前开始试行。

个性服务自助快办

车辆管理所设置自助服务区,推广使用自助服务终端,配置自助服务设备,大力推行“机器换人”,减少排队等候。提供补换领驾驶证、机动车选号、信息变更、交通违法处理等服务,实现身份认证、受理审核、规费缴纳等全过程自助办理、窗口取件或邮寄送达。8月31日前落实到位。

拓展网上服务覆盖面,推进网上政务互联互通,推行安全教育网上学习,推进交通事故网上处理等将按照公安部统一部署启动。推行邮政代办,服务健全交通事故快处快赔机制,推进车检程序优化,便利车辆异地转籍登记,便利驾驶证省内异地申领等措施将于9月1日起全面实施。



自家庭院自家管

7月31日上午,刚下班的韩女士为楼下花坛里的鲜花浇水。韩女士家住曙光街街道沿西社区25号院4号楼,最近院子进行全面升级改造,建设了26个木制花坛,种植了女贞、万寿菊等花草。为了更好地呵护自家庭院,韩女士等26位业主代表包管了这些漂亮的花坛,真正做到了自家庭院自我管理。
本报记者 禹舸 摄

熬过今明闷热天 后天中雨送清凉

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今明两天我市以阴天天气为主,没有大范围降水。后天将迎来新一轮降水,气温有所下降。

时而大雨倾盆,时而烈日当空。鹰城近两日的天气有些不靠谱,给出行的小伙伴带来不少麻烦。据市气象台工作人员介绍,今明两天我市以阴天天气为主,没有大范围的降水,由于空气湿度较大,体感会比较闷热。后天我市将迎来新一轮降水,全市将普遍下起中雨,局部可能有大雨或暴雨,气温比较清凉。

今天白天到夜里,多云间阴天有分散性阵雨或雷阵雨,偏东风2到3级,25℃至33℃。明天,多云,25℃至33℃。后天,多云到阴天有中雨,局部大雨或暴雨,25℃至30℃。

市图书馆推出 庆祝建军91周年图书展

□记者 娄刚

本报讯 市图书馆昨天在新城区分馆推出了庆祝中国人民解放军建军91周年图书展。展出的100多册图书将使公众更加了解人民解放军史,从而牢记人民军队的的光荣传统和优良作风,珍惜今天的幸福生活。

据介绍,此次展览的图书包括《湘西战役》《滇西反攻战》《常德保卫战》等共计100余册,以中国人民解放军的光辉历程为主题,以人民军队重大事件为主线,通过各种图书讲述解放战争各时期的重大历史事件,讴歌中国人民解放军光辉历史,弘扬中华民族不怕牺牲、前赴后继、英勇无畏的伟大精神。

社区书屋 成了孩子乐园

□记者 杨元琪 实习生 李玉影

本报讯 为让孩子度过一个安全又有意义的暑假,卫东区东工人镇街道花园社区开展了暑期“我读书、我快乐、我成长”活动。昨天,记者在该社区看到,孩子们在安静清凉的社区书屋看书,十分惬意。

当天上午,记者走进花园社区居民书屋,这里宽敞明亮,凉爽静谧,10多名小学生围坐在书桌前阅读课外书籍。书架上摆放着文学、历史、科技、动漫等各类书籍,角落里还摆放着象棋、跳棋等。据花园社区居委会负责人介绍,社区于7月20日至8月20日开展暑期“我读书、我快乐、我成长”活动,为辖区青少年提供读书学习的交流平台。

SAPLING 小树眼科

——让家长更放心——

睡梦中治近视

角膜塑形镜 · 快速 · 安全 · 高效

☾ 夜间戴镜休息, 高效控制近视度数增长
☀ 白天视力清晰, 非手术类近视解决方案。

暑假火热预约 配角膜塑形镜立减1000元

- 短期内视力即可提高
- 近视屈光度降低效果好, 无须再戴眼镜或隐形眼镜
- 操作简单, 使用方便
- 没有风险, 其他眼功能不受影响
- 对青少年进行性近视有抑制其发展的作用
- 可满足某些特殊职业(如运动员、潜水员、演员、学生、军人等)对远视力的要求

角膜塑形镜的优点

0375 - 7333393

平顶山市优越路第一人民医院西小树眼科视光门诊部

留言板

市民孙先生捡到张国庆的户口簿,请失主拨打电话17337557800联系认领。